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Путіна чекають на форумі, щоб оцінити
кондиції. На параді він здавався
зношеним 
4 червня, 18.25 Этот материал также можно прочитать на русском

Інтрига моменту: чи наважиться Путін особисто, а не за допомогою
відеозв'язку з'явитися на Петербурзькому міжнародному економічному
форумі?

Пропущені напередодні далекобійні "триочкові" по місцевому нафтовому
терміналу вказують на злочинно низький рівень безпеки в районі
проведення заходу, на якому заплановано участь найголовнішої, центральної
скрепи нинішньої Росії, ї ї головної цінності: Володимира Володимировича
Путіна. Кадри, які зафіксували проліт українського безпілотника вздовж Неви
на тлі вежі "Газпрому", справляють незабутнє враження.

Україні вдалося прищемити противнику одразу кілька чутливих місць, адже
ПМЕФ – це чотири в одному: Путін (1), у рідному місті (2), на улюбленому
щорічному заході (3), звідки він звик просторікувати про захмарні
перспективи російської економіки (4). Життя і здоров'я Путіна під загрозою,
його рідне місто фіксує стовпи диму над своїми історичними ландшафтами,
акцент пафосного заходу зміщено на обговорення війни, яку все ще не
можна називати війною, а відповідь на питання про перспективи російської
економіки – ось вона.

Колись пітерський форум був вітриною для демонстрації великих досягнень
путінської економіки, головним місцем обговорення й укладення
інвестиційних угод, його навіть величали "російським Давосом". Які
досягнення й інвестиції, який, до біса, Давос, коли всюди – і навіть тут! – усе
вибухає й палає.

Його виступів на форумі чекають ще й для того, щоб оцінити кондиції лідера,
який останнім часом помітно здав. На параді Путін здавався зношеним, а під
час візиту до Казахстану став відверто по-старечому пришептувати, тож,
якщо комусь це здалося ще за репортажами з Пекіна, виходить, не здалося.
Це тим примітніше, що тему його особливої одержимості здоров'ям і
довголіттям нещодавно яскраво підсвітила The Wall Street Journal. Видання
розповіло про те, що завдання зупинити старіння поставлено на державному
рівні й на його вирішення кинули суму в еквіваленті $26 млрд. Займаються
цією програмою найнаближеніші до Путіна люди: його донька Марія
Воронцова й Михайло Ковальчук зі зв'язки братів Ковальчуків, ближчих за
яких у нього, з огляду на все, нині нікого немає. Другого брата, Юрія,
вважають тією людиною, яка ще в антиковідному бункері всіляко підігрівала
у злобному мозку царя ідею остаточного вирішення українського питання.

Зважаючи на те, що жодні російські розробки в галузі продовження
довголіття не мають свого оформлення у статтях у провідних міжнародних
виданнях, над відповідальним державним завданням чаклують у глибокій
таємниці або ж жодних помітних успіхів, окрім розпилу казенних грошей,
немає. Або й те, й інше.

Приголомшливо, звісно, як у міру прискорення згасання чіпляються за життя
ті, хто занапастив за свій вік багато тисяч чужих життів, вважаючи своє
найвидатнішим і таким, що заслуговує на безсмертя. Жалюгідне й водночас
страшне видовище. Зате яке буде свято на планеті, коли воно неминуче
припиниться. Швидше б.
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Блог відображає винятково думку автора. Редакція не відповідає за зміст і достовірність
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5 червня, 18.29

Княжицький: Це набагато сильніше
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